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ПАРА МОСИ
 ће постати традиција

Драган Никитовић један од инспиратора наступа особа 
са инвалидитетом на Играма

Господине Никитовићу ви сте от- 
ворили прве ПАРА МОСИ?
Као неко ко се дуго година дружи са 
особама са инвалидитетом и неко ко 
је дао скроман допринос да се по- 
бољша квалитет живота тих особа 
мени је припала част, да  у име преко 
две хиљаде особа са инвалидитетом 
који живе у нашој општини, поздра- 
вим све учеснике 52. МОСИ и посе- 
бно такмичаре, особе са инвалиди- 
тетом, које по први пут учествују на 
МОСИ. Једанаести јул је за нас јако 
значајан датум, јер после више од 
педесет година колико трају МОСИ, 
наступају особе са инвалидитетом.
То није значај датум само за вас, зна- 
чајан је и за МОСИ, јер МОСИ први 
пута отвара врата параолимпијцима, 
спортистима са инвалидитетом и то 
је дивна ствар за организаторе.
Морало је да прође више од педест 
година, да би ми били укључени у 
ово такмичење.

Колико такмичара је наступило на 
премијерним ПАРА МОСИ и из ко- 
јих градова?
Наступили су такмичари из Ариља, 
Ужица, Прибоја, Сјенице, Рудог, Ви- 
шеграда и Пожеге. Стрелци су се так- 
мичили у стрељани Пољопривредне 
школе. У просторијама „ФОРЦЕ“, је 
одржано такмичење у шаху, а на ри- 
боловачкој стази „Марића Бара“ так-
мичење у спортском риболову, а ат-  

летска такмичења у Ужицу.
Колико је мени познато у ове четири 
дисциплине наступило је више од 
тридесет такмичара. Можда и више, 
али ја то незнам. У сваком случају 
ово је одлична ствар за лица са ин- 
валидитетом јер ће и они осетити ат- 
мосферу МОСИ-ја.
Жао ми је што у свечаном дефилеу 
учесника није било особа са инвали- 
дитетом. У најави такмичења, у поз- 
дравном говору, није поменуто да  
они учествују на овим играма. Надам 
се да ће тај пропуст убудуће бити ис- 
прављен.

То је свакако пропуст. Пожега мо- 
же бити поносна, што је баш она 
град домаћин првих  ПАРА МОСИ.
Истакао бих, ко је највише  допринео 
да се особе са инвалидитетом укљу- 
че у ово такмичење. То је удружење 
ГАСИ, која је својим пројектом „Оси 
на МОСИ, успела да обезбеди један  
део средстава од Норвешке амбаса- 
де, тако да смо покрили трошкове 
доласка екипа на такмичење.

Постоје ли спортска такмичења на 
којима учествују особе са инвали- 
дитетом из Пожеге или је ово је- 
динствена прилика да се они 
представе?

Све особе са инвалидитетом желе  да 
постигну потпуну социјализацију у 

www.mosi.pozega.org.rs

По први пут у 52. издању МОСИ-ја шансу добијају и спортисти са 
инвалидитетом. Пожега ће  бити уписана у историји МОСИ-ја, као 
град који је отворио врата за такмичење особа са инвалидитетом. 
ПАРА МОСИ ћебити одржан  у четири спортске дисциплине: 
атлетици, стрељаштву, пецању и шаху. Гост Билтена је Драган 
Никитовић један од иницијатора учешћа особа са инвалидитетом 
на МОСИ-ју и члан УО ГАСИ Пожега.

12. VII 2015.

друштву. Спорт је један од значајних 
сегмената борбе тих људи да се рав- 
ноправно укључе у наше друштво.

Да преведем на обичан језик. Пос- 
тоје такмичења спортиста инвали- 
да и ви учествујете на њима.
У праву сте. И зато нам је драго да ће 
од сада на МОСИ редовно учество- 
вати особе са инвалидитетом.

То и јесте било  моје следеће пи- 
тање. Дали је ово први и послед- 
њи ПАРА МОСИ или имате обећа- 
ња да ће особе са инвалидитетом 
наступити и на следећим играма у 
Рогатици?
Скупштина МОСИ је донела одлуку  
да особе са инвалидитетом убудуће 
учествују на овим играма. Верујем да 
ће ПАРА МОСИ бити лепа традиција 
са којом ћемо се сви поносити за де- 
сетак година.

Да ли можемо очекивати, пошто је 
ово, да кажем, покусни ПАРА МО- 
СИ, да на следећим играма у Рога- 
тици екипе буду бројније и да се 
такмиче у више спортова?
Захваљујући ангажовању једног бро- 
ја ентузијаста, успели смо да се на  
првом ПАРА МОСИ појаве такмича- 
ри из седам општина. Очекујемо да 
ће их сваке године бити све више 
односно да ће више градова прија- 
вити своје екипе.
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ХЕРОЈ ДАНА
Асмир Колашинац
бацач кугле
Сјеница

 Асмир Колашинац један од најбољих бацача кугле на свету, 
национални рекордер у дворани, освајач златне медаље на европском 
дворанском првенству и бронзане на отвореном,  сигурно  је највећа 
спортска звезда 52. Међуопштинских спортских игара. И поред згус- 
нутог распореда такмичења, овај скромни див из Сјенице, је, као и прет- 
ходних година,  нашао времена да наступи на МОСИ-ју. Какав је Асмиров 
однос према овом такмичењу најбоље говори чињеница  да је његов до- 
лазак на бацалиште МОСИ-ја у Ужицу био неизвестан због болести, све  
до дана такмичења.
 Његова појава на атлетским борилиштима широм Србија иза- 
зива неподељене одушевљење публике. Крајем прошлог месеца је 
поставио лични рекод, бацивши куглу 21 метар и 58 центиметара, што је 
трећи резултат ове сезоне у свету и само 19 центиметара далеко од ре- 
корда Србије. Овим резултатом Асмир је испунио норму за учешће на 
ОИ у Рио де Женеиру.
 Синоћ је у Ужицу победио са више него добрим бацањем од 
20,65 метара. То је нови рекорд МОСИ-ја у овој атлетској дисциплини и 
један од 15 најбољих овосезонских резултата у свету.
 „Пошто се налазим у фази припрема то је пресудило да бацање  
буде овакво данас. Ипак, мислим да је  резултат добар – један од 15 нај- 
бољих у свету ове године. Драго ми је што сам опет на МОСИ-ју, на који 
увек радо долазим. 
 Иначе, спремам се за напад на медаљу у Светском првенству у 
Пекингу. Волео бих да имам подршку какву сам имао овде. Публика је 
данас била дивна и опет кажем – драго ми је што сам део МОСИ.“
 Пуно среће, Асмире на предстојећим такмичењима, читава 
тромеђа је уз тебе!!
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Турнир у рукомету без изненађења

Очекивано - Пожега

Од старта је било јасно да су „плаво-бели“ момци квали- 
тетнији и свој квалитет су  демонстрирали током читаве 
утакмице. Од првог звиждука су повели и до краја су 
само увећавали своју предност. Покушавали су гости да 
парирају, нешто јачом одбраном, међутим ни то им није 
помогло. Већ након првог дела утакмице, Пожега је 
имала плус четири – 13 : 9. Током првих 25 минута пуб- 
лика је аплаузима поздрављала сјајне акције домаћих 
рукометаша, а виђене су брзе контре, асистенције од 
којих стаје дах, а у том делу меча највећи аплауз је добио 
Радисав Лаковић, који је феноменалном „кокицом“ 
„ишчашио“ голмана пљевљака који остаје збуњен након 
овог потеза десног крила домаће екипе Лаковића. У 
неколико ситуација бекови су сјајним асистенцијама 
остављали своје саиграче у ситуацији „очи у очи“ са 
немоћним голманима гостујућег тима. 

У наставку меча још јачи ритам домаћих довео је до тога 
да Пљевљаци нису издржали и било је видно да су се 
пред крај сусрета и предали, једва чекајући звук сирене. 
Предност Пожеге расла је из минута у минут, да би у 
једном тренутку била и двоцифрена. Публику су на ноге 
дизале акције у којима су муњевитим контрама просто 
одували пљеваљске рукометаше са терена. Петнаестак 
минута пре краја сусрета комбинација домаћих Мирић – 
Лаковић завршена је цепелином, а голману гостију Ан- 
ђелићу преостао је само да извади лопту из мреже. Пу- 
блика је на ногама, а аплауз је трајао готово два минута. 
Још једна ситуација измамила је буран аплауз пуних 
трибина Хале спортова у Пожеги. Након једног шута гос- 
тију на гол домаћег тима, лопта је завршила поред гола. 
Судије додељују лопту домаћем тиму, а бек Пожеге Крс- 
манчић је сигнализирао судијама да је он последњи иг- 
рао руком и лопта је враћена гостима. Аплауз је добио 
чак и од играча Пљеваља.  До краја сусрета виђена је и 
једна нетипична ситуација, када су гости остали на те- 
рену само са два играча, због искључења.

Радује чињеница да су у домаћем тиму опасност по про- 
тивнички гол представљали готово сви играчи. Најефи- 
каснији у домаћем тиму био је Немања Гојковић са пет 
голова. По гол мање постигли су Лаковић, Мирић и Мар- 
јановић. На другој страни највише проблема задавао је 
Вукићевић, који је шест пута савладао Јездимировића. 
Четири пута у стрелце се уписао сјајни бек Гојковић, који 
наступа за шабачку Металопластику. Похвале иду и на 
рачун домаћих голмана. Јездимировић је скинуо шест, а 
Маслаћ два противничка шута.

Сјајна атмосфера на рукометном турниру, пуна хала и 
врхунски потези обележили су и овај МОСИ. Готово да је 
професионализам „исијавао“ из свих екипа на турниру и 
право је уживање било гледати рукометне мечеве. То 
потврђује и чињеница да је у хали број гледалаца током 
турнира варирао од 400 до готово 900. Однос према иг- 
ри, максимална борбеност свих тимова, аплауз за апла- 
узом рукометно „писмене“ публике, завредили су најви- 
шу оцену. Још једном се показало да публика тражи ква- 
литет и да зна тај исти квалитет и да награди. Велико 
хвала публици, велико хвала свим рукометним екипама 
које смо имали прилику да гледамо током ова три дана у 
Пожеги.

Пожега: Жарковић 1, Дрндаревић, Јевтовић, Стојчић, 
Лаковић, Крсманчић 3, Маслаћ, Мирић 4, Петровић 2, 
Гавриловић 3, Алексић, Гојковић 5, Јовићевић, 
Марјановић 4, Јездимировић, Стојановић  

Пљевља: Вукићевић 6, Ђузовић 3, Грујичић Н. 4, 
Аћимовић, Грујичић Ни, Матовић, Вуковић 1, Ченгић, 
Андесилић 1, Мартиновић 1, Перуничић, Ћурчић, 
Анђелић Б, Анђелић Г, Јакић, Милић.

Рукометаши Пожеге још једном су 
потврдили свој квалитет. Рутинском 
игром и убедљивом победом  у финалу 
против Пљеваља са 26:17, домаћини су 
стигли до златне медаље.
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Пожешки стонотенисери екипно први, Ивањичани 
други, а Фочаци трећи на стонотениском турниру

Позлатили целулоидну
 лоптицу

„Пре свега ми смо одрадили одличне припреме, за овај 
МОСИ и створена је добра атмосфера у тиму. Ми смо 
специфични на овом турнир, пошто у тиму имали оца и 
сина, што није чест случај. Морам да кажем да нам је овај 
турнир осим медаља донео још нешто битније. Наш нај- 
млађи играч Синиша Ризовић је показао да је велики 
таленат и да ће бити сјајан играч. Иначе Синиша је млад, 
средњошколац и још треба да ради, а ово учешће на 
МОСИ-ју је за њега велики корак. Осим тога добили смо

Стонотенисери Пожеге су одиграли сјајано на МОСИ-ју и попели се на 
највиши степеник победничког постоља. Тај завршни коракјесте  био 
тежак, али Жељко Димитријевић, тренер пожешких "пингпонгаша" 
каже да је колективни дух Пожежана донео  златну медаљу на 52. 
МОСИ-ју.

и велики број публике, која ће нам, надам се, пружати 
подршку и даље. Надам се да смо представљали град на 
најбољи могући начин.“

Какав је био пут до победничког постоља на МОСИ?
Одиграли смо два фантастична меча против изузетно 
јаких противника. То су били Беране и Фоча. Иако смо 
Беране убедљиво савладали са 4 : 0, био је то врло тежак 
меч. Готово свака партија се играла практично "поен на 
поен". Против Фоче смо до тријумфа стигли након ве- 
ликог преокрета. Гости су водили 2 : 0, да би ми на крају 
славили са 4 : 2. Био је то дуел у коме је публика уживала 
од почетка до краја. И у сусрету за прво место, са од- 
личном екипом Ивањице  виђена је сјајна и узбудљива 
борба. Ми смо славили , мислим заслужено. Пресудна је 
била победа младог Синише Ризовића над искусним 
Томићевићем са 3:2, која нам је отворила врата победе.

У појединачној конкуренцији најсјајније одличје је при- 
пало сјајном Нововарошанину Сретену Константино- 
вићу, члан суперлигаша Спартака из Суботице. Сретен  је 
са 3:1 победио вишеструког првака државе у млађим 
категоријама Марка Поповића из Ивањице.

Бронзом се окитио члан пожешког тима Дејан Оцоко- 
љић, који је у узбудљивом мечу са 3:2 савладао саигра- 
ча у екипној конкуренцији Немању Марића.

Млади Синиша Ризвановић, јунак победе
у финалу стонотениског такмичења

Жељко Димитријевић је успешно
водио екипу до злата
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Још једно злато за домаћине

Шахисти Пожеге први
 на шаховском турниру

 Увек је лепо када вас не изневере они у које 
верујете. Сви смо веровали у њих, а и они су веровали у 
себе и резултат није изостао. Они су посебни, јер они су 
шахисти и они за разлику од многих других  мисле о на- 
редном потезу . И није им први пут да се оките златом на 
МОСИ-ју. Помало су нас навикли на успехе, но без об- 
зира на то, увек се обрадујемо њиховом добром резул- 
тату. Шахисти Пожеге и овога пута су „матирали“ своје 
противнике. Душко Доловић, из шах клуба Пожега, није 
крио одушевљење постигнутим резултатом и игром коју 
су током читавог турнира показали чланови његовог 
клуба и у мушкој и у женској конкуренцији.
 Уочи МОСИ пожешки шахисти су обећали да ће 
све учинити како би обрадовали Спортски савез, руко- 
водство општине, љубитеље шаха и спорта и целокупне 
јавности у нашој општини са најсјајнијим одличјем, од- 
носно освајањем првог места и златне медаље. Са за- 
довољством могу да кажем да се то и остварило. Наиме, 
после пет одиграних кола постигнути су следећи резул- 
тати: побеђени су Рогатица и Бајина Башта иденичним 
резултатом 3,5 : 2,5. Пљевљаци су пружили руку након 4 : 
2, а  Пријепољци после 4,5 : 1,5. Једини реми је одигран 
са Беранама 3 : 3. Са укупно 13 освојених бодова убед- 
љиво је освојена титула. Сви играчи су одиграли одли- 
чно почев од  интернационалних мајстора Дејана Павло- 
вића и Душана Радовановића, ФИДЕ мајстора Зорана 

Маринковића, Радојка Урошевића и Душка Доловића и 
мајсторског кандидата Дарка Коларевића. Посебне чес- 
титке заслужује капитен Радовановић, који је одлично 
укомпоновао састав прве екипе, која је играла свих пет 
кола, тако да није имало потребе да улазе резерве мај- 
сторски кандидати Ненад Матијевић и Милорад Дими- 
тријевић. Још када се овом успеху дода да су и ша- 
хисткиње Мира Ђерић, Анђела Љубичић и Љиља Мато- 
вић заблистале освајањем трећег места и бронзане ме- 
даље, осећај поноса и задовољства је потпун и бес- 
крајно велики. Посебно треба истаћи да су сви учесници, 
а било их је 88, шахисти, руководиоци екипа и судије, 
изузетно задовољни организацијом турнира, салом у 
којој су мечеви играни и храном која је служена. За све 
ово заслуге припадају целокупном особљу Пољопри- 
вредне школе на челу са директором Којом Бошко- 
вићем. Сигурно је да ће сви гости из Пожеге отићи пуни 
лепих утисака о пријему и гостопримству које су имали у 
нашем граду. Сигурно да је шах изузетно популаран и да 
је јако квалитетан са изузетним шахистима, јер су све 
екипе имале шахисте са међународним титулама, а ми 
смо их имали чак пет у тиму. Треба додати да смо ми 
имали још играча са међународним титулама који нису 
били у тиму, што довољно говори о квалитету пожешког 
шаха.
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ХЕРОИНА ДАНА

Ана Ђокић
стрељаштво

 Разговор са Аном је могао да траје и неко- 
лико сати, због ширине њених интересовања, али 
смо се фокусирали на прве ПАРА МОСИ и њен наступ 
на њима.
 Од када се бавите спортом и одакле толика 
љубав према спорту?
Од када сам се запослила, а већ десет година са запо- 
слена у Удружењу дистрофичара Златиборског округа 
на месту административног радника. Од тог момента ак- 
тивна сам у свим спортским манифестацијама, било да је 
организована у оквиру моје организацији или неке дру- 
ге.

Када сте почели да се бавите стрељштвом?
Стрељаштвом сам почела да се бавим пре девет година 
када сам на другој Олимпијади за особе оболеле од дис- 
трофије узела пушку у руке и пробала. Од тог момента је 
за мене почела магија.

Од успеха које сте до сада остварили, а знамо да их је 
било много, можете ли да нам издвојите један који 
Вам је најдражи?
Што се стрељштва тиче мој најдражи успех је четврто 
место на Олимпијади дистрофичара 2012. године. Међу- 
тим, поред стрељаштва ак- тивно се бавим и рибловом 
који организује Савез дистрофичара Србије заједно са 
нашим колегом, а вашим суграђанином Зораном Сави- 
ћем. Ми акитвно учествујемо на свим такмичењима у 
риболову. Од шеснаест организација колико броји Савез 
дистрофичара Србије у последње време смо прва орга- 
низација по пласману што се тиче риболова.

Да ли су Вам ово прве МОСИ игре?
„Да! Што се тиче МОСИ игара ово је стварно нешто ново, 
ја се први пут  такмичим. Мислим да је потребно да што 
више људи интересује првенствено за спортске актив- 
ности, било у својој матичној организацији, било само- 
стално. Мислим да су МОСИ игре јако позитивна ствар 
првенствено за град Пожегу, затим за особе са инвали- 
дитетом из овог окружења, а наравно и за све остале 
организације посвећене раду са особама са инвали- 
дитетом, како у самој Пожеги, тако и за организације које 
бораве ових дана у Пожеги.

Шта по Вашем плану МОСИ игре могу да донесу на 
дугорочном плану?
„Мислим да су овакви догађаји јако позитивни, мислим 
да ћемо својим учешћем и учешћем других колега 
утицати да особе са инвалидитетом  се што више укључе. 
Било да је то реч о рекреативном спорту или такми- 
чарском спорту. Као што сам већ рекла, сматрам да је 
све што доносе МОСИ игре и што их прати јако пози- 
тивна ствар. Добро је што оваква врста такмичења (ПА- 
РАМОСИ) постоји и првенствено има циљ укључивање 
што више особа са инвалидитетом у спортске актив- 
ности. Наравно да треба да се помене и та инклузија и 
дружење особа са инвалидитетом са особама без по- 
тешкоћа у развоју. На овим МОСИ играма видела сам 
велики број волонтера, то је јако лепа ствар и допри- 
носи да се сви између себе добро друже. Наравно да је 
битан и такмичарски дух и да он мора бити присутан, 
али пре свега је битно да особе са инвалидитетом  осете 
припадност, а то управо доноси један овакав догађај.“

Енергична и ведрога духа. Сјајан борац и спортисткиња која упркос проблемима, који је 
ограничавају,  ниже успехе и плени енергијом. Ана Ђокић из Ужица је пример како ништа 
није немогуће када сте наоружани вером у себе и осмехом. Позитивна и самоуверена 
латила се  правог оружија и постала победница ПАРА МОСИ игара у дисциплини гађање 
ваздушном пушком.

ПАРАМОСИ
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Из новинарске бележнице
(посвећено „седмој сили“ у граду на три ријеке)

Пожега нам остаје у срцу
 Бити учесник, гост, а посебно новинар, тј из- 
вјештач на овогодишњим МОСИ ПОЖЕГА 2015 заиста је 
без имало куртазије било привилегија. То се осјећало на 
сваком кораку како на борилиштима, улици, продав- 
ници... а посебно у прес-центру гдје вас је у било које 
вријеме дочекивао осмјех и благонаклоност колеге Рада 
Марковића.

 Шта треба Амере, како Вам можемо помоћи, шта 
вам треба. То се заиста дешавало свакодневно. Понекада 
сам се осјећао и непријатно. Али навикли смо то и много 
раније, приликом сваког нашег доласка у овај дивни гра- 
дић са дивним људима који као да не знају ништа да об- 
јасне или кажу без осмјеха и лијепе ријечи.
 Но, то није ништа ново. Навикао сам бар ја на 
такав осјећај још од 2005. године када сам био главни и 
одговорни уредник Радио Југославије у Београду и када 
сам на МОСИ стигао са те дужности на позив покојног 
Пера Милинковића. Сви су се тада трудили да нас но- 
винаре, али и спортисте и бројне госте дочекају на прави 
начин са неописивом дозом гостопримства које није 
баш својствено свакој средини.
 Али да ми не замјерите. Некако, ја сам новинар 
па увијек ми у мислима рад, колегијалност, али бога ми и 
дружење са људима из моје бранше буде у првом плану. 
Годинама се дружим са њима од далеке 1985, још у Пље- 
вљима и са малим прекидима на овој манифестацији. 
Омладини и спортистима свака част. Због њих смо и ове 
године били у Пожеги, али колега је колега, ближи него 
брат. Цијеле године живимо за МОСИ, да се видимо са 
Сандром и Кацијем из Рогатице, Фешом и Сенком из 
Новог Пазара, Данком из Вишеграда, Милом из Пље- 
ваља, Милованом из Бијелог Поља, Дејом и Сашом из 
Берана и његовим имењаком Петровићем из радио По- 
жеге и иним, али ових пар редова посвећујем прије свеге 
колегиницама и колегама из ТВ Пожега који су одрадили 
велики посао и свугдје стигли. Не само у студију, на 
утакмицама, у прес-центру него и бројним локалима у 
Пожеги, Пиазза, Буренцету, код Шабана (гдје смо кушали 
роштиљ у касним вечерњим сатима) и многим другим 
којима нисам упамтио име, али све у друштву Анђелије, 
Снеже, Наташе, Рада, Дуке... и осталих који су се трудили 
да нам на сваком кораку буду на услузи. Не можемо им се 
реванширати, јер то је више од гостопримства и при- 
јатељства које нас веже већ дужи низ година. И не само 
због МОСИ, већ и због наше Мреже медија Западног 
Балкана коју смо промовисали управо овдје у њиховом 
граду.

 Све је било на нивоу. Мило Џаковић ми рече 
приликом писања ових пар редова. Напомени да је По- 
жега стварно специфична. Вели, питала га новинарка Те- 
левизије Пожега шта би издвојио овдје у Пожеги, а он 
као из топа рече лијепе и дивне жене. Новинарка која је 
разговарала са њим се наравно насмијала, осмјех од ува 
до ува и то је заиста обрадовало. Но, Мило пита „види ли 
се ова телевизија у Пљевљима, ако се не види слободно 
ово пустите“ и ако стрепи да се сигнал ТВ Пљевља „види“ 
преко Златибора. А онда не би било добро, јер...
 Али све то иде у новинарски стаж и у анегдоте 
које ми новинари препричавамо на сваким наредним 
МОСИ, јер их ревносно биљежимо у својим главама. Та- 
кав је посао нас “мученика“ што вели један колега из 
Прибоја.
 То ми некако би баш интересантно и приби- 
љежих, јер забога везано је за нас новинаре. И да не за- 
боравим да поменем Ољу и Миру које нас сваке прилике 
одушеве својом непосредношћу и жељом да нам Пожега 
остане у лијепом сјећању, препричавајући нам догодов- 
штине и саопштавајући вицеве са којима је истина, ове 
године предњачио наш пријатељ Жељко. Те врле даме 
нису новинарке, али су створења која су се као и све 
колеге из ТВ трудиле да дају тон сваком нашем боравку у 
Пожеги. И овога пута је тако било и заиста им неизмјерно 
хвала, јер ће нам свима редом остати 52 МОСИ у трајном 
лијепом сјећању.
 Дружићемо се ми са њима и у Рогатици, јер тамо 
нас на истом задатку чекају Сандра, Каци и Зока, а бога- 
ми и Томо који ни мало не заостаје за њима. Напротив. 
Увијек нам је пружао подршку од срца. 
 Али, сада понављам. Хвала Пожеги и нашим ко- 
легама са ТВ Пожега и довиђења до идућег љета.
 Ето нас поново, али у Рогатици на 53 МОСИ.

Амер Рамусовић
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Домаћини 53. Међуопштинских спортских игара поручују

Дођите у Рогатицу

Пред бројним званицама синоћ је у башти Дома мла- 
дих у Пожеги, одржана мултимедијална презентација 
потенцијала општине Рогатица – домаћина МОСИ-ја 
2016. године.  
         Гости, представници готово свих општина 
које учествују на Међурепубличким омладинским 
спортским играма, новинарске екипе које прате де- 
шавања на МОСИ, те бројне друге званице и прија- 
тељи Рогатице присуствовале су пројекцији девето- 
минутног промо-филма о општини на истоку БиХ и Р- 
епублике Српске.
 Начелник општине Томислав Пухалац је у 
свом обраћању присутнима између осталог рекао: 
„Рогатица је одувијек била град младости и спорта. 
Преко 500 младића и дјевојака укључено је у спорт-

ске активности. Велика нам је част што је тридесетак 
општина из БиХ/РС, Србије и Црне Горе мишљења да 
је Рогатица у стању да буде добар домаћин једној 
овако великој, лијепој и племенитој спортској мани- 
фестацији. Наше обавезе и активности на припреми 
за игре године почињу већ од данас. Потрудићемо се 
максимално да оправдамо указано повјерење и да 
будемо добри домаћини“ 
  Начелник се захвалио љубазним актуелним 
домаћинима из Пожеге који су уступили простор, тех- 
нику и у сваком другом погледу помогли Рогатичани- 
ма да се синоћ представе осталим учесницима игара. 
 Редакција Билтена 52. МОСИ домаћинима на- 
редних Игара жели да Рогатичани још једном докажу 
да су сјајни организатори.
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Питали смо дискретне хероје МОСИ-ја како су они доживели ову манифестацију спорта и 
младости!

Небојша / Радио Пожега
Ово је за мене било ново и изузетно занимљиво искуство.Задовољан сам како се према 
мени опходили гости, учесници и организатори МОСИ-ја. Посебно ме радује што сам  имао 
прилику да видим како Радио Пожега функционуише у пракси.

Ивана / ФОРЦА
Јако сам задовољна. Организатори и такмичари су били јако коректни према волонте- 
рима.

Милош / Канцеларија за младе
Позитивно сам изненађена гостима. Пријатни су, срдачни. Ми смо се лепо организовали. 
Ниједног, ма и најмањег ексцеса није било. Све је у најбољем реду, у сваком погледу.

Марија / Канцеларија за младе.
Свиђа ми се дружење на МОСИ. Организација на играма је одлична. Што се тиче такми- 
чара, има пуно добрих  екипа из других градова. У Пожеги је било доста добрих играча, 
посебно у фудбалу и стоном тенису.

Сања / Прес-центар
Што се тиче односа гостију према волонтерима, драго ми је што нас многе ствари питају. 
Ми смо увек ту за њих , када смо им потребни. А што се тиче односа организатора према 
нама, иако нас има преко стотину, не учествују сви у организацији.Једино бих то замерила, 
све остало је у реду.

VOX POPULI
Волонтери

Гости су задовољни, питали смо угоститеље јесу ли и они!

Петар - „Piazza Bar“
Све је супер. Успевамо све  да угостимо. Поприлична је гужва, али зато финансијски није 
лоше.

Разуменка Марковић - Хотел “Пожега“ 
Презадовољни смо гостима. Наши гости су предивни  људи. Људи са различитих страна. 
Овде преовладава спортски  дух, што значи здрави стилови живота. Надам се да су и они 
задовољни нашом услугом.

Милица - „Apollon“ caffe bar
Позитивно сам изненађена гостима. Пријатни су, срдачни. Ми смо се лепо организовали. 
Ниједног, ма и најмањег ексцеса није било. Све је у најбољем реду, у сваком погледу.

Младен -„Arts caffe“
Ми  само задовољни гостима. То су углавном млади и лепо васпитани људи, а када су гости 
фини није их тешко услужити.

Дачо -  Caffe „Allabama“
Сналазимо се добро у оваквим ситуацијама. Драго нам је да је у наш град  дошло много 
људи са стране. Надамо се  да ће , убудуће, бити више оваквих манифестација. Кад то кажем 
не мислим само због добре зараде, већ због сјајне забаве и позитивне атмосфере која 
влада у граду.

VOX POPULI
Угоститељи
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Последње вечери 52. МОСИ ја, у оквиру музичког 
програма наступиле су београдске "Министарке".
 За кратко време женска вокално инструмен- 
тална група "Министарке" из Београда, чији је фронт- 
мен и певачица Едита Арадиновић, која је прву попу- 
ларност стекла такмичећи се у "Звездама Гранда", пос- 
тигла је невероватну популарност.
 За непуну годину група "Министарке", коју по- 
ред Едите сачињавају још: Ивана Рудић, Ана Машуло- 
вић и Ивана Јеремић, постала је једна од најпопу- 
ларнијих у Србији, па и у региону. По многима по 
популарности девојке из бенда претекле су и групу 
"Моделс", која постоји више од петнаест година ! Вр- 
хунац ове групе био је дует са хрватском певачицом 
Северином када су на лето 2014. године издали песму 
Uno momento која је постигла велики успех не само у 
Србији и Хрватској, већ и на Балкану. Песма на Јутубу 
има преко 50 милиона прегледа што је ставља на 
прво место по броју прегледа у регији. 

МУЗИЧКИ
 ПРОГРАМ11. јул 2015.

12. јул 2015.

Министарке продефиловале
 пожешким Тргом!

Фото извештај - концерт Хари Мата Хари

фотографије: Јовица Бањанац
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Резултати утакмица и такмичења одржаних у петак, 10.07.2015. 
 

АТЛЕТИКА 

Мушкарци 
 

диск 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Кукуличић Иван Бијело Поље 52,91 12 
2 Лукић Никола Бајина Башта 41,17 11 
3 Радивојевић Влајко Бајина Башта 38,66 10 
4 Ашоња Бојан Рогатица 36,68 9 
5 Петковић Стефан Ужице 25,46 8 
6 Мановић Иван Прибој 22,37 7 

 
Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

 Пласман  Пласман Бодови 
1. Бајина Башта 21 
2. Бијело Поље 12 
3. Рогатица 9 
4. Ужице 8 
5. Прибој 7 

 
 

копље 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Зиндовић Никола Беране 59,96 12 
2 Ђуровић Ратко Соколац 54,44 11 
3 Лучић Александар Соколац 52,27 10 
4 Вукојичић Немања Пљевља 51,10 9 
5 Мановић Ђорђе Прибој 49,09 8 
6 Ашоња Бојан Рогатица 46,35 7 
7 Лукић Никола Бајина Башта 38,88 6 
8 Пушица Стефан Пријепоље 34,95 5 
9 Рабасовић Александар Бајина Башта 31,27 4 

 
Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

 Пласман  Пласман Бодови 
1. Соколац 21 
2. Беране 12 
3. Бајина Башта 10 
4. Пљевља 9 
5. Прибој 8 
6. Рогатица 7 
7. Пријепоље 5 
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вис 

РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Марковић Божидар Бајина Башта 2,03 12 
2 Марић Душко Соколац 1,90 11 
3 Бојовић Мирослав Пожега 1,85 10 
4 Угриновић Иван Рогатица 1,75 9 
5 Тодоровић Божидар Бајина Башта 1,75 8 
6 Целић Филип Беране 1,65 7 
7 Даутовић Мирзад Пријепоље 1,50 6 
8 Јоксимовић Јакша Беране 1,50 5 
9 Пушица Стефан Пријепоље 1,30 4 

 
Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

 Пласман  Пласман Бодови 
1. Бајина Башта 20 
2. Беране 12 
3. Соколац 11 
4. Пожега 10 
5. Пријепоље 10 
6. Рогатица 9 

 
  

800 м 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Јоковић Богдан Пожега 1:55,01 12 
2 Радановић Ненад Нови Пазар 1:55,54 11 
3 Николић Марко Пожега 1:55,79 10 
4 Ђуровић Марко Бијело Поље 2:00,53 9 
5 Зилкић Адем Нови Пазар 2:08,81 8 
6 Петровић Владимир Чајетина 2:10,37 7 
7 Еровић Един Бијело Поље 2:13,97 6 
8 Мићић Ненад Бајина Башта 2:15,56 5 

 
Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

 Пласман  Пласман Бодови 
1. Пожега 22 
2. Нови Пазар 19 
3. Бијело Поље 15 
4. Чајетина 7 
5. Бајина Башта 5 

 
 

100 м 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Кијановић Алекса Пријепоље 11,04 12 
2 Ћетковић Шћепан Бијело Поље 11,36 11 
3 Војводић Богић Пљевља 11,43 10 
4 Марић Срђан Бијело Поље 11,54 9 
5 Влајковић Михајило Пожега 11,76 8 
6 Здравковић Ненад Пожега 11,80 7 
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Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Бијело Поље 20 
2. Пожега 15 
3. Пријепоље 12 
4. Пљевља 10 

даљ 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Стјепановић Марко Беране 6,72 12 
2 Рабасовић Александар Бајина Башта 6,02 11 
3 Радовић Лука Бијело Поље 5,56 10 
4 Радовић Матија Бијело Поље 5,50 9 
5 Марић Душко Соколац 5,49 8 
6 Милановић Дарко Бајина Башта 5,11 7 
7 Целић Филип Беране 4,81 6 
8 Пушица Стефан Пријепоље 4,65 5 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Бијело Поље 19 
2. Беране 18 
3. Бајина Башта 18 
4. Соколац 8 
5. Пријепоље 5 

400 м 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Марић Срђан Бијело Поље 50,72 12 
2 Николић Милан Пљевља 51,00 11 
3 Здравковић Ненад Пожега 51,46 10 
4 Филиповић Милован Бајина Башта 52,20 9 
5 Ћатовић Емир Пљевља 52,84 8 
6 Челиковић Александар Ужице 53,41 7 
7 Станић Милош Прибој 54,76 6 
8 Тодоровић Жељко Соколац 57,52 5 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Пљевља 19 
2. Бијело Поље 12 
3. Пожега 10 
4. Бајина Башта 9 
5. Ужице 7 
6. Прибој 6 
7. Соколац 5 
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1500 м 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Љајић Јасмин Нови Пазар 3:53,20 12 
2 Бибић Елзан Нови Пазар 3:57,02 11 
3 Петровић Мирко Чајетина 4:08,70 10 
4 Митровић Милош Ужице 4:09,94 9 
5 Човић Борис Бијело Поље 4:20,90 8 
6 Митровић Милан Ужице 4:23,98 7 
7 Петрић Горан Пљевља 4:24,43 6 
8 Благојевић Слађан Бајина Башта 4:38,52 5 
9 Спировски Зоран Бајина Башта 5:02,30 4 
10 Савић Драган Ариље 5:31,37 3  

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Нови Пазар 23 
2. Ужице 16 
3. Чајетина 10 
4. Бајина Башта 9 
5. Бијело Поље 8 
6. Пљевља 6 
7. Ариље 3  

 

Жене 
 
 

кугла 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Вукадиновић Милица Мојковац 11,11 12 
2 Радивојевић Кристина Пријепоље 10,89 11 
3 Петрушић Младена Соколац 10,83 10 
4 Пешић Данијела Бијело Поље 10,62 9 
5 Јовић Милица Соколац 9,27 8 
6 Војиновић Марија Прибој 9,24 7 
7 Вилотић Невена Мојковац 8,52 6 
8 Дробњак Анђела Бијело Поље 8,29 5 
9 Мујазиновић Дениса Пријепоље 8,16 4 

 
Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

 Пласман  Пласман Бодови 
1. Мојковац 18 
2. Соколац 18 
3. Пријепоље 15 
4. Бијело Поље 14 
5. Прибој 7 
6. Мојковац 6 
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100 м 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Цвијетић Горана Соколац 12,73 12 
2 Радивојевић Кристина Пријепоље 12,96 11 
3 Петрић Жељана Прибој 13,26 10 
4 Ћатовић Амина Бијело Поље 13,49 9 
5 Балијагић Ена Бијело Поље 13,57 8 
6 Радевић Катарина Беране 13,86 7 

 
Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

 Пласман  Пласман Бодови 
1. Бијело Поље 17 
2. Соколац 12 
3. Пријепоље 11 
4. Прибој 10 
5. Беране 7 

 
 

1500 м 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Гаврановић Владана Рогатица 4:38,38 12 
2 Зорнић Елведина Нови Пазар 4:45,82 11 
3 Секулић Ана Ужице 4:48,05 10 
4 Малделинић Анастасија Бијело Поље 4:54,47 9 
5 Ђуровић Јована Бијело Поље 5:05,36 8 
6 Гаврић Драженка Соколац 5:15,13 7 
7 Ристићевић Ана Чајетина 5:18,86 6 
8 Симић Ана Соколац 5:44,53 5 

 
Бодови за укупан пласман општина у атлетици 

 Пласман  Пласман Бодови 
1. Бијело Поље 17 
2. Рогатица 12 
3. Соколац 12 
4. Нови Пазар 11 
5. Ужице 10 
6. Чајетина 6 

 
 

400 м 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
1 Цвијетић Горана Соколац 59,32 12 
2 Селаковић Јелена Ужице 1:00,72 11 
3 Пријовић Тијана Прибој 1:04,01 10 
4 Бербо Аријана Прибој 1:04,28 9 
5 Живковић Марија Беране 1:04,63 8 
6 Балијагић Ена Бијело Поље 1.04,92 7 
7 Чолаковић Ана Соколац 1:05,84 6 
8 Радевић Катарина Беране 1:07,46 5 
9 Фуртула Александра Бијело Поље 1:07,80 4 

 



17 www.mosi.pozega.org.rs 12. VII 2015.

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Прибој 19 
2. Соколац 18 
3. Беране 13 
4. Ужице 11 
5. Бијело Поље 11 

 
 

  
 
Резултати утакмица и такмичења одржаних у суботу, 11.07.2015. 

  

АТЛЕТИКА  
 
 
 
 
 
 

 
 

Мушкарци 

 

3.000 м 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
          

1 Љајић Јасмин Нови Пазар 8:36,69 12 
2 Хасановић Муамер Нови Пазар 8:41,31 11 
3 Митровић Милош Ужице 9:01,43 10 
4 Николић Марко Пожега 9:05,87 9 
5 Петровић Мирко Чајетина 9:14,31 8 
6 Миловановић Милош Ужице 9:17,14 7 
7 Човић Борис Бијело Поље 9:33,46 6 
8 Ђуровић Марко Бијело Поље 9:38,38 5 
9 Благојевић Срђан Бајина Башта 10:25,36 4 
10 Спировски Зоран Бајина Башта 11:00,76 3 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Нови Пазар 23 
2. Ужице 17 
3. Бијело Поље 11 
4. Пожега 9 
5. Чајетина 8 
6. Бајина Башта 7 
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троскок 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 

          
1 Бојовић Мирослав Пожега 13,74 12 
2 Степановић Марко Беране 13,55 11 
3 Станић Милош Прибој 12,10 10 
4 Марковић Божидар Бајина Башта 11,63 9 
5 Тодоровић Божидар Беране 11,29 8 
6 Мановић Иван Прибој 9,95 7 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Беране 19 
2. Прибој 17 
3. Пожега 12 
4. Бајина Башта 9 

200 м 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
          

1 Кијановић Алекса Пријепоље 22,48 12 
2 Марић Срђан Бијело Поље 22,67 11 
3 Симовић Милош Пријепоље 23,13 10 
4 Здравковић Ненад Пожега 23,44 9 
5 Филиповић Милован Бајина Башта 24,49 8 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Пријепоље 22 
2. Бијело Поље 11 
3. Пожега 9 
4. Бајина Башта 8 

кугла 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 

          
1 Колашинац Асмир Сјеница 20,65 12 
2 Рахић Дејан Сјеница 14,82 11 
3 Синанчевић Армин Пријепоље 14,56 10 
4 Хамидовић Тарик Ужице 13,48 9 
5 Лубарда Марко Соколац 12,93 8 
6 Лукић Никола Бајина Башта 12,90 7 
7 Петковић Стефан Ужице 11,75 6 
8 Синанчевић Хаџо Пријепоље 11,47 5 
9 Ашоња Бојан Рогатица 11,15 4 
10 Павловић Немања Бајина Башта 9,54 3 
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Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Сјеница 23 
2. Ужице 15 
3. Пријепоље 15 
4. Бајина Башта 10 
5. Соколац 8 
6. Рогатица 4 

4x100 
РБ Општина Резултат Бодови 
        

1 Пљевља 43,97 12 
2 Пријепоље 45,70 11 
3 Бајина Башта 47,63 10 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Пљевља 17 
2. Пријепоље 12 
3. Бајина Башта 12 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Бајина Башта 204 
2. Бијело Поље 180 
3. Пожега 158 
4. Пријепоље 137 
5. Нови Пазар 117 
6. Ужице 99 
7. Беране 83 
8. Пљевља 68 
9. Соколац 54 
10. Прибој 42 
11. Рогатица 32 
12. Чајетина 23 
13. Сјеница 15 
14. Ариље 9 
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Жене 

даљ 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
          

1 Марковић Тања Рогатица 5,80 12 
2 Матовић Љиљана Бијело Поље 5,70 11 
3 Пешић Данијела Бијело Поље 5,35 10 
4 Губеринић Теодора Беране 5,15 9 
5 Чолаковић Ања Соколац 4,99 8 
6 Лучић Сара Соколац 4,58 7 
7 Кијановић Милена Пријепоље 4,22 6 
8 Ћаћић Снежана Рогатица 3,86 5 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Бијело Поље 21 
2. Рогатица 17 
3. Соколац 15 
4. Беране 9 
5. Пријепоље 6 

копље 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
          
1 Богавац Марија Мојковац 49,19 12 
2 Матовић Љиљана Бијело Поље 30,86 11 
3 Јовић Милица Соколац 29,44 10 
4 Вилотић Невена Бијело Поље 28,47 9 
5 Костић Катарина Ужице 28,20 8 
6 Тресовић Јована Пријепоље 27,25 7 
7 Мујезиновић Дениса Пријепоље 18,55 6 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Бијело Поље 20 
2. Пријепоље 13 
3. Мојковац 12 
4. Соколац 10 
5. Ужице 8 



21 www.mosi.pozega.org.rs 12. VII 2015.

200 м 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 

         
1 Радивојевић Кристина Пријепоље 26,03 12 
2 Цвијетић Горана Соколац 26,43 11 
3 Балијагић Ена Бијело Поље 27,65 10 
4 Бербо Аријана Прибој 28,10 9 
5 Радевић Катарина Беране 28,90 8 
6 Петрић Жељана Прибој 28,66 7 
7 Фуртула Александра Бијело Поље 28,85 6 
8 Андрић Теодора Чајетина 29,03 5 
9 Бартула Аница Соколац 29,31 4 
10 Ћаћић Николина Рогатица 30,12 3 
11 Јанковић Дејана Рогатица 30,34 2 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Бијело Поље 16 
2. Прибој 16 
3. Соколац 15 
4. Пријепоље 12 
5. Беране 8 
6. Чајетина 5 
7. Рогатица 5 

вис 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 

         
1 Петрушић Младена Соколац 175 12 
2 Лучић Сара Соколац 172 11 
3 Радивојевић Кристина Пријепоље 163 10 
4 Шћекић Ивана Беране 155 9 
5 Пешић Данијела Бијело Поље 155 8 
6 Тресовић Јована Пријепоље 145 7 
7 Дробњак Анђела Бијело Поље 145 6 
8 Ћаћић Снежана Рогатица 120 5 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Соколац 23 
2. Пријепоље 17 
3. Бијело Поље 14 
4. Беране 9 
5. Рогатица 5 
6.   
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4x100 

Општина Резултат Бодови 
      
Бијело Поље 50,62 12 
Соколац 51,66 11 
Прибој 53,98 10 
Пријепоље 55,84 9 
Рогатица 57,76 8 
Ивањица 58,32 7 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Бијело Поље 12 
2. Соколац 11 
3. Прибој 10 
4. Пријепоље 9 
5. Рогатица 8 
6. Ивањица 7 

800 м 
РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 

         
1 Гаврановић Владана Рогатица 2:13,08 12 
2 Селаковић Јелена Ужице 2:17,89 11 
3 Зорнић Елведина Нови Пазар 2:21,25 10 
4 Секулић Ана Ужице 2:24,65 9 
5 Ђуровић Јована Бијело Поље 2:26,13 8 
6 Магделинић Анастасија Бијело Поље 2:27,26 7 
7 Гаврић Дражена Соколац 2:29,50 6 
8 Живковић Марија Беране 2:30,54 5 
9 Ристићевић Ана Чајетина 2:33,16 4 
10 Симић Ана Соколац 2:51,28 3 

Бодови за укупан пласман општина у атлетици 
 Пласман  Пласман Бодови 

1. Ужице 20 
2. Бијело Поље 15 
3. Рогатица 12 
4. Нови Пазар 10 
5. Соколац 9 
6. Беране 5 
7. Чајетина 4 
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Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Бијело Поље 204 
2. Соколац 180 
3. Пријепоље 158 
4. Прибој 137 
5. Рогатица 117 
6. Беране 99 
7. Ужице 83 
8. Мојковац 68 
9. Нови Пазар 54 
10. Чајетина 42 
11. Ивањица 32 

 
 
ФУДБАЛ 

 
 
  
 
 
 Распоред и сатница такмичења 

Недеља, 12. јул 
 

Ф1-Градски стадион 
 

ФИНАЛЕ Колашин-Пожега 10:00 
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ОДБОЈКА 

 
 

Жене 

 

Резултати утакмица за коначан пласман 
 

за 15/16 Рудо Рожаје 0 2 Б.Б. 
за 13/14 Ариље Зубин Поток 0 2  
за 11/12 Нова Варош Пожега 2 1  
за 9/10 Ивањица Чајетина 2 1  
за 7/8 Вишеград Соколац 1 2  
за 5/6 Рогатица Прибој 2 1  
за 3/4 Бајина Башта Пријепоље 1 2  

        
ФИНАЛЕ Фоча Пљевља 2 1  

 
 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Фоча 136 
2. Пљевља 120 
3. Пријепоље 105 
4. Бајина Башта 91 
5. Рогатица 78 
6. Прибој 66 
7. Соколац 55 
8. Вишеград 45 
9. Ивањица 36 
10. Чајетина 28 
11. Нова Варош 21 
12. Пожега 15 
13. Ариље 10 
14. Зубин Поток 6 
15. Рожаје 3 
16. Рудо 0 
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Мушкарци 

Резултати утакмица за коначан пласман 

Косјерић Ариље 0 2 
Прибој Нови Пазар 2 1 
Бајина Башта Пожега 1 2 

Пријепоље Прибој 2 0 
Ужице Бајина Башта 2 0 
Ивањица Косјерић 2 0 

Коначан пласман 

За пласман од првог до трећег места 
Екипа Побј Пораз О И Бодови 

Пријепоље 1 1 3 2 2 
Нови Пазар 1 1 3 3 2 
Прибој 1 1 2 3 2 

За пласман од четвртог до шестог места 
Екипа Побј Пораз О И Бодови 

Пожега 2 0 4 1 4 
Ужице 1 1 2 2 2 
Бајина Башта 0 2 1 4 0 

За пласман од седмог до деветог места 
Екипа Побј Пораз О И Бодови 

Ивањица 2 0 4 1 4 
Ариље 1 1 3 2 2 
Косјерић 0 2 0 4 0 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пријепоље 102 
2. Нови Пазар 87 
3. Прибој 73 
4. Пожега 60 
5. Ужице 48 
6. Бајина Башта 38 
7. Ивањица 29 
8. Ариље 21 
9. Косјерић 0 
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КОШАРКА 

 

 
Жене 

 
Резултати утакмица за коначан пласман 

 

 

за 5/6 Колашин Беране 42 25 
за 3/4 Ужице Ариље 44 36 

 

ФИНАЛЕ Пожега Пљевља 49 57 

 
 
 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 68 
2. Пљевља 52 
3. Ужице 38 
4. Ариље 26 
5. Колашин 16 
6. Беране 8 
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Мушкарци 

 
Резултати утакмица за коначан пласман 

13/14 Нови Пазар Чајниче 0 20 ББ 
11/12 Ариље Бијело Поље 0 0 ББ 
9/10 Ивањица Прибој 59 56  
7/8 Пожега Рогатица 55 71  
5/6 Гусиње Косјерић 73 44  
3/4 Соколац Бајина Башта 41 45  

ФИНАЛЕ Нова Варош Чајетина 49 57  

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Чајетина 136 
2. Нова Варош 120 
3. Бајина Башта 105 
4. Соколац 91 
5. Гусиње 78 
6. Косјерић 66 
7. Рогатица 55 
8. Пожега 45 
9. Ивањица 36 
10. Прибој 28 
11. Чајниче 21 
12. Ариље 0 
13. Бијело Поље 0 
14. Нови Пазар 0 
15. Колашин 0 
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РУКОМЕТ 

 

Жене 
 

Резултати утакмица за коначан пласман 
 

Пријепоље Мојковац 15 14 
Пожега Рогатица 12 14 

 
 

Коначан пласман 

 

А 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Пријепоље 4 0 0 69 55 8 
Рогатица 3 0 1 77 65 6 
Мојковац 1 1 2 79 69 3 
Плав 1 1 2 72 75 3 
Пожега 0 0 4 47 80 0 

 

 
Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пријепоље 68 
2. Рогатица 52 
3. Мојковац 38 
4. Плав 26 
5. Пожега 16 
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 Мушкарци 
 

Резултати утакмица за коначан пласман 

Ариље Пријепоље 17 15 
Бајина Башта Прибој 14 18 
Зубин Поток Пљевља 19 21 
Бијело Поље Мојковац 7 20 
Ужице Ариље 21 22 
Нова Варош Бајина Башта 28 22 
Пљевља Пожега 17 26 

Коначан пласман 

За пласман од првог до трећег места 
Екипа Побј Нер Пораз О И Бодови 

Пожега 2 0 0 55 30 4 
Пљевља 1 0 1 38 45 2 
Зубин Поток 0 0 2 32 50 0 

За пласман од четвртог до шестог места 
Екипа Побј Нер Пораз О И Бодови 

Прибој 2 0 0 38 24 4 
Нова Варош 1 0 1 38 42 2 
Бајина Башта 0 0 2 36 46 0 

За пласман од седмог до деветог места 
Екипа Побј Нер Пораз О И Бодови 

Ариље 2 0 0 39 36 4 
Пријепоље 1 1 1 36 20 2 
Ужице 0 1 2 24 43 0 

Меч за десето место 
Бијело Поље Мојковац 7 20 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 102 
2. Пљевља 87 
3. Зубин Поток 73 
4. Прибој 60 
5. Нова Варош 48 
6. Бајина Башта 38 
7. Ариље 29 
8. Пријепоље 21 
9. Ужице 14 
10. Мојковац 8 
11. Бијело Поље 3 



30www.mosi.pozega.org.rs12. VII 2015.

 

МАЛИ   ФУДБАЛ 

 
Резултати утакмица за коначан пласман 

 
III Пожега Рудо 3 0   
I Пријепоље Бајина Башта 1 4   

 
за 15/16 Косјерић Н. Горажде 0 0 ББ 
за 13/14 Рогатица Чајниче 0 0 ББ 
за 11/12 Ариље Колашин 3 0  
за 9/10 Нови Пазар Нова Варош 3 5  
за 7/8 Рудо Вишеград 0 3 ББ 
за 5/6 Пожега Бијело Поље 2 1  
за 3/4 Пријепоље Мојковац 4 1  

 ФИНАЛЕ Бајина Башта Ивањица 2 2 5:4 
(ПЕН) 

 
 
 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Бајина Башта 136 
2. Ивањица 120 
3. Мојковац 105 
4. Пријепоље 91 
5. Пожега 78 
6. Бијело Поље 66 
7. Вишеград 55 
8. Нови Пазар 45 
9. Нова Варош 36 
10. Ариље 28 
11. Чајниче 0 
12. Рогатица 0 
13. Ново Горажде 0 
14. Косјерић 0 
15. Рудо 0 
16. Колашин 0 
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СТОНИ ТЕНИС 

Резултати утакмица за коначан пласман 

за 13/14 Пљевља Бајина Башта 0 0 ББ 
за 11/12 Ново Горажде Сјеница 4 0 ББ 
за 9/10 Чајниче Косјерић 0 4 ББ 
за 7/8 Беране Рогатица 4 1   
за 5/6 Нова Варош Бијело Поље 4 1   
за 3/4 Фоча Ариље 4 1   

ФИНАЛЕ Пожега Ивањица 4 2   

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 136 
2. Ивањица 120 
3. Фоча 105 
4. Ариље 91 
5. Нова Варош 78 
6. Бијело Поље 66 
7. Беране 55 
8. Рогатица 45 
9. Косјерић 36 
10. Ново Горажде 28 
11. Чајниче 0 
12. Сјеница 0 
13. Пљевља 0 
14. Бајина Башта 0 
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ШАХ 

Мушкарци 

Коло Меч резултат 
5 Пожега Беране 3 3 
 Пљевља Бајина Башта 3 3 
 Прибој Пријепоље 3 3 
 Рогатица Мојковац 4 2 
 Косјерић Нова Варош 3 3 

Коначан пласман 
    
Пласман Општина ПМ Поени 

1. Пожега 13 18,5 
2. Пљевља 10 19 
3. Бајина Башта 10 19 
4. Рогатица 9 18,5 
5. Сјеница 8 12,5 
6. Пријепоље 7 16,5 
7. Прибој 7 16,5 
8. Беране 7 12 
9. Нова Варош 5 10,5 
10. Мојковац 4 12,5 
11. Косјерић 4 9,5 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 102 
2. Пљевља 87 
3. Бајина Башта 73 
4. Рогатица 60 
5. Сјеница 48 
6. Пријепоље 38 
7. Прибој 29 
8. Беране 21 
9. Нова Варош 14 
10. Мојковац 8 
11. Косјерић 3 
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БИЧ ВОЛЕЈ 

Жене 
 

Резултати утакмица за коначан пласман 
 
 

Ивањица Ужице 2 0 
Чајетина Рогатица 0 2 
Пријепоље Соколац 0 2 

Ивањица Бајина Башта 0 0 ББ 
Чајетина Пљевља 0 2  
Пријепоље Нови Пазар 2 0  

Ужице Бајина Башта 2 0 
Рогатица Пљевља 2 0 
Соколац Нови Пазар 2 0 

Пожега Вишеград 2 0 

Коначан пласман 
 
 

За пласман од првог до трећег места 
Екипа Побј Пораз О И Бодови 

Соколац 2 0 4 0 4 
Пријепоље 1 1 2 2 2 
Нови Пазар 0 2 0 4 0 

За пласман од четвртог до шестог места 
Екипа Побј Пораз О И Бодови 

Рогатица 2 0 4 0 4 
Пљевља 1 1 2 2 2 
Чајетина 0 2 0 4 0 

За пласман од седмог до деветог места 
Екипа Побј Пораз О И Бодови 

Ужице 1 1 2 2 2 
Ивањица 1 0 2 0 2 
Бајина Башта 0 1 0 2 0 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Соколац 102 
2. Пријепоље 87 
3. Нови Пазар 73 
4. Рогатица 60 
5. Пљевља 48 
6. Чајетина 38 
7. Ужице 29 
8. Пожега 21 
9. Вишеград 14 
10. Ивањица 0 
11. Бајина Башта 0 
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РИБОЛОВ
 

Мушкарци 

 Пласман Општина Сект. поени 
1. Пожега 8 
2. Нова Варош 14 
3. Сјеница 14 
4. Косјерић 16 
5. Ариље 17 
6. Пријепоље 18 
7. Прибој 20,5 
8. Пљевља 23,5 
9. Ново Горажде 25 
10. Бијело Поље 25,5 
11. Нови Пазар 26 
12. Бајина Башта 30,5 
13. Чајетина 35 

 
Појединачно 

 
1. Марковић Ацо Косјерић 3.320 
2. Грбић Милоје Нова Варош 2.920 
3. Рековић Душко Нова Варош 2.460 

 
  

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 136 
2. Нова Варош 120 
3. Сјеница 105 
4. Косјерић 91 
5. Ариље 78 
6. Пријепоље 66 
7. Прибој 55 
8. Пљевља 45 
9. Ново Горажде 36 
10. Бијело Поље 28 
11. Нови Пазар 21 
12. Бајина Башта 15 
13. Чајетина 10 
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Жене 
 

Пласман Општина Сект. поени 
1. Пожега 3 
2. Ариље 6 
3. Пријепоље 9 

 
1. Удовичић Јелена Пожега 2.030 
2. Марковић Ивана Пожега 1.280 
3. Милићевић Јелена Пожега 1.220 

 
Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 34 
2. Ариље 26 
3. Пријепоље 16 
4. Нови Пазар 0 

 
 

 
ТЕНИС 

Чајетина Прибој 2 0 
Бајина Башта Пожега 0 2 

 
за 3/4 Прибој Бајина Башта 0 2 

ФИНАЛЕ Чајетина Пожега 0 2 
 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 68 
2. Чајетина 52 
3. Бајина Башта 38 
4. Прибој 26 
5. Рогатица 0 
6. Нови Пазар 0 
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